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Thực hiện chương trình xây dựng văn bản quy phạm pháp luật năm 2016, Bộ Tài chính đang dự thảo Luật quản lý, sử dụng tài sản công (sửa đổi Luật quản lý, sử dụng tài sản Nhà nước năm 2008) trong đó có quy định nội dung quản lý, sử dụng tài sản được hình thành thông qua việc triển khai thực hiện nhiệm vụ khoa học và công nghệ sử dụng vốn nhà nước (Điều 106 dự thảo Luật) như sau: “Chính phủ quy định việc quản lý, sử dụng tài sản được hình thành thông qua việc triển khai thực hiện nhiệm vụ khoa học và công nghệ sử dụng vốn Nhà nước”. 
Để chuẩn bị cho việc xây dựng nội dung hướng dẫn chi tiết Điều 106 dự thảo Luật, Bộ Khoa học và Công nghệ kính đề nghị Quý đơn vị báo cáo tình hình thực hiện Thông tư liên tịch số 16/2015/TTLT-BKHCN-BTC hướng dẫn việc quản lý, xử lý tài sản được hình thành thông qua việc triển khai thực hiện nhiệm vụ khoa học và công nghệ sử dụng ngân sách nhà nước theo các nội dung:
- Tình hình quản lý, xử lý tài sản được trang bị để triển khai thực hiện nhiệm vụ khoa học và công nghệ sử dụng ngân sách nhà nước;
- Tình hình quản lý, xử lý tài sản là kết quả của quá trình triển khai thực hiện nhiệm vụ khoa học và công nghệ sử dụng ngân sách nhà nước;
- Tình hình quản lý, xử lý tài sản là vật tư thu được trong quá trình triển khai thực hiện nhiệm vụ khoa học và công nghệ sử dụng ngân sách nhà nước;
- Những khó khăn, vướng mắc trong quá trình triển khai thực hiện;
- Đề xuất hướng xử lý (nếu có).
Công văn báo cáo (kèm theo bản điện tử) gửi về Bộ Khoa học và Công nghệ (Vụ Tài chính, email: vutaichinh@most.gov.vn) trước ngày 20/8/2016 để tổng hợp./.
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- Lưu: VT, TC.
	KT. BỘ TRƯỞNG
THỨ TRƯỞNG

(đã ký)


                   Trần Việt Thanh





