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	BỘ KHOA HỌC VÀ CÔNG NGHỆ


Số:  2444/BKHCN-TCCB

V/v báo cáo kết quả đào tạo, bồi dưỡng 
6 tháng đầu năm 2016 và kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng năm 2017
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Hà Nội, ngày  10  tháng  6  năm 2016


Kính gửi: Thủ trưởng các đơn vị thuộc Bộ
     
Để có cơ sở xây dựng báo cáo kết quả đào tạo, bồi dưỡng 6 tháng đầu năm, ước thực hiện 6 tháng cuối năm 2016, dự kiến kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng năm 2017 cho cán bộ, công chức, viên chức của Bộ Khoa học và Công nghệ gửi Bộ Nội vụ, Bộ Tài chính xem xét, phân bổ kinh phí đào tạo, bồi dưỡng năm 2017,  Bộ Khoa học và Công nghệ đề nghị các đơn vị báo cáo một số nội dung sau:

I. Kết quả đào tạo, bồi dưỡng 6 tháng đầu năm 2016

1. Nội dung báo cáo:

- Thống kê kết quả đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức ở trong nước và nước ngoài 6 tháng đầu năm 2016 (chi tiết tại Biểu mẫu 1,2,3,4); 

- Đánh giá việc triển khai thực hiện Quy chế Quản lý hoạt động đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức của Bộ Khoa học và Công nghệ.
2. Các đơn vị được giao chủ trì thực hiện các nội dung đào tạo, bồi dưỡng năm 2016 theo Quyết định số 229/QĐ-BKHCN ngày 16/02/2016 của Bộ trưởng Bộ KH&CN (bao gồm: Văn phòng Bộ, Trường Quản lý KH&CN, Tổng cục Tiêu chuẩn Đo lường Chất lượng), ngoài các nội dung báo cáo tại mục 1 nêu trên, đề nghị đơn vị:

- Rà soát nhiệm vụ, báo cáo kết quả thực hiện 6 tháng đầu năm và ước thực hiện 6 tháng cuối năm 2016 (chi tiết tại Biểu mẫu 5);
- Khó khăn vướng mắc trong quá trình tổ chức thực hiện; 
- Đề xuất, kiến nghị (nếu có). 

3. Các đơn vị có chức năng đào tạo, bồi dưỡng được quy định trong Quy chế tổ chức và hoạt động của đơn vị, ngoài các nội dung báo cáo tại mục 1 nêu trên, đề nghị đơn vị báo cáo kết quả thực hiện kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng 6 tháng đầu năm và ước thực hiện 6 tháng cuối năm 2016 theo chức năng nhiệm vụ được giao (chi tiết tại Biểu mẫu 6). 
II. Đề xuất kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng năm 2017
1. Đề xuất kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cho cán bộ, công chức, viên chức của đơn vị: 
Căn cứ quy định tại Nghị định số 18/2010/NĐ-CP ngày 05/3/2010 của Chính phủ về đào tạo, bồi dưỡng công chức và Thông tư số 19/2014/TT-BNV ngày 04/12/2014 của Bộ Nội vụ hướng dẫn công tác đào tạo, bồi dưỡng viên chức, đơn vị đề xuất kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng năm 2017 cho cán bộ, công chức, viên chức của đơn vị nhằm đáp ứng yêu cầu về tiêu chuẩn ngạch, tiêu chuẩn lãnh đạo quản lý, phù hợp với vị trí việc làm và quy hoạch cán bộ (chi tiết từ Biểu mẫu 07 - 14);

2. Kế hoạch tổ chức các lớp đào tạo, bồi dưỡng: 
Các đơn vị có chức năng đào tạo, bồi dưỡng xây dựng kế hoạch tổ chức các lớp đào tạo, bồi dưỡng cho công chức, viên chức của Bộ và các đối tượng khác kèm dự toán kinh phí (chi tiết tại Biểu mẫu 15).
Đề nghị Thủ trưởng các đơn vị quan tâm, khẩn trương chỉ đạo xây dựng báo cáo theo các nội dung nêu trên và gửi về Vụ Tổ chức cán bộ trước ngày 05/7/2016, file mềm gửi vào địa chỉ hộp thư: vkphuong@most.gov.vn để Vụ Tổ chức cán bộ tổng hợp, báo cáo Lãnh đạo Bộ. Sau thời hạn nêu trên, nếu đơn vị không có báo cáo thì được hiểu là đơn vị không có nhu cầu đào tạo, bồi dưỡng năm 2017. 
(Công văn và các biểu mẫu được đăng tải trên trang thông tin điện tử của Bộ Khoa học và Công nghệ, mục Thông báo)./.
	Nơi nhận:



- Như trên;
- Bộ trưởng;

- Thứ trưởng Trần Văn Tùng;
- Lưu: VT, Vụ TCCB.
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KT.VỤ TRƯỞNG VỤ TỔ CHỨC CÁN BỘ
PHÓ VỤ TRƯỞNG
(đã ký)
Đỗ Việt Trung
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