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Th«ng b¸o

KÕt qu¶ Giao ban L·nh ®¹o Bé ngµy 08 th¸ng 02 n¨m 2010

Những kết luận chính Lãnh đạo Bộ đã thông qua trong cuộc họp giao ban ngày 08 tháng 02 năm 2010:
· Về chuẩn bị buổi gặp mặt của Thủ tướng Chính phủ với các nhóm ươm tạo và doanh nghiệp KH&CN:

- Các Vụ TCCB, KHCNN, CNC, XHTN và Cục ƯDPTCN: Khẩn trương tìm kiếm thông tin, báo cáo Lãnh đạo Bộ về các nhóm ươm tạo hoặc các doanh nghiệp KH&CN, xác định nguồn gốc hình thành, hiệu quả hoạt động và đề xuất các nhóm, doanh nghiệp tiêu biểu mời tham dự buổi gặp mặt. Hoàn thành, trình Lãnh đạo Bộ trước ngày 22/02/2010.
- Văn phòng: Đôn đốc các đơn vị, tổng hợp báo cáo và chuẩn bị kịch bản tổ chức buổi gặp mặt.
· Vụ KHCNN: Khẩn trương nghiên cứu, xác định hiệu quả KT-XH mang lại nhờ những đóng góp của KH&CN trong một số dự án, lĩnh vực theo chỉ đạo của Bộ trưởng tại cuộc họp giao ban ngày 02/02/2010.  
· Vụ HTQT, Cục ATBXHN, Viện NLNT: Chuẩn bị tài liệu, kế hoạch và kịch bản tham dự Hội nghị quốc tế về an toàn, an ninh hạt nhân tại Pháp và Mỹ. Đây là vấn đề nhạy cảm, do vậy các đơn vị cần sớm chuẩn bị báo cáo để xin ý kiến Thủ tướng Chính phủ.
· Cục ATBXHN, Viện NLNT: Trao đổi, thống nhất nội dung thuộc Chương trình phát triển nhân lực năng lượng nguyên tử. 
· Vụ CNC, Viện CLCS và Cục ƯDPTCN: Tập trung hoàn thiện đề án và các tài liệu liên quan đến Chương trình Quốc gia phát triển công nghệ cao, Chương trình phát triển thị trường công nghệ và Chương trình Đổi mới công nghệ quốc gia để báo cáo Thường trực Chính phủ.
	Nơi nhận:

- Các đơn vị thuộc Bộ;

- Lãnh đạo Bộ (để b /c);

- Lưu: VT, VP.
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