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Th«ng b¸o

KÕt qu¶ Giao ban L·nh ®¹o Bé ngµy 15 th¸ng 3 n¨m 2010

Những kết luận chính Lãnh đạo Bộ đã thông qua trong cuộc họp giao ban ngày 15 tháng 3 năm 2010:
· Vụ HTQT, Viện NLNT và Cục ATBXHN: Phối hợp, tập trung chuẩn bị nội dung cho đoàn Việt Nam tham dự Hội nghị Thượng đỉnh An ninh Hạt nhân tại Hoa Kỳ. Thứ trưởng Lê Đình Tiến chỉ đạo trực tiếp việc này.
· Vụ KH-TC: Chủ trì, làm việc với các đơn vị trong Bộ chuẩn bị báo cáo Lãnh đạo Bộ về công tác kế hoạch KH&CN năm 2011 vào Thứ sáu, ngày 19/3/2010.
· Viện CLCS, Vụ KH-TC, Cục TTKH&CN, Vụ PC: Khẩn trương tìm kiếm tài liệu, hồ sơ trình các cơ quan của Chính phủ, Quốc hội về việc hình thành thị trường lao động, thị trường bất động sản và thị trường chứng khoán phục vụ việc xây dựng báo cáo của Bộ về Chương trình phát triển thị trường công nghệ. Hoàn thành trước ngày 17/3/2010.

· Về các đề án trong Chương trình công tác tháng 3/2010 của Chính phủ: 

- Cục SHTT, TTra: Chủ động làm việc với Bộ Tư pháp để sớm có ý kiến thẩm định đối với các dự thảo Nghị định sửa đổi các Nghị định hướng dẫn thi hành Luật sửa đổi, bổ sung Luật SHTT.
- Vụ Pháp chế: Đôn đốc các đơn vị chủ trì soạn thảo hoàn thành đúng tiến độ các đề án thuộc Chương trình công tác tháng 3/2010 của Chính phủ./.
	Nơi nhận:

- Các đơn vị thuộc Bộ;

- Lãnh đạo Bộ (để b/c);

- Lưu: VT, VP.
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