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	BỘ KHOA HỌC VÀ CÔNG NGHỆ



 Số:    335   /TB-BKHCN

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

    Hà Nội, ngày  23 tháng 02 năm 2021


THÔNG BÁO
Đề xuất nhiệm vụ khoa học và công nghệ (KH&CN) cấp quốc gia thuộc Chương trình quốc gia hỗ trợ doanh nghiệp nâng cao năng suất chất lượng giai đoạn 2021-2030, bắt đầu thực hiện từ năm 2021
Thực hiện Quyết định số 1322/QĐ-TTg ngày 31 tháng 8 năm 2020 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chương trình quốc gia hỗ trợ doanh nghiệp nâng cao năng suất và chất lượng sản phẩm, hàng hóa giai đoạn 2021 – 2030 (sau đây viết tắt là Chương trình 1322);

Căn cứ Thông tư số 07/2014/TT-BKHCN ngày 26/5/2014 của Bộ trưởng Bộ Khoa học và Công nghệ quy định trình tự, thủ tục xác định nhiệm vụ khoa học và công nghệ cấp quốc gia sử dụng ngân sách nhà nước và Thông tư số 03/2017/TT-BKHCN ngày 03/4/2017 của Bộ trưởng Bộ Khoa học và Công nghệ sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 07/2014/TT-BKHCN ngày 26 tháng 5 năm 2014,

Bộ Khoa học và Công nghệ thông báo về việc đề xuất nhiệm vụ KH&CN bắt đầu thực hiện từ năm 2021 thuộc Chương trình 1322 (đối với các nhiệm vụ Bộ Khoa học và Công nghệ được giao chủ trì thực hiện thuộc Chương trình) như sau:

1. Yêu cầu chung:
- Các đề xuất nhiệm vụ KH&CN tham gia Chương trình phải bám sát mục tiêu của Chương trình, phù hợp với việc thực hiện các nhiệm vụ thuộc trách nhiệm của Bộ Khoa học và Công nghệ; đáp ứng các yêu cầu đối với nhiệm vụ KH&CN cấp quốc gia;
- Các đề xuất nhiệm vụ phải xuất phát từ nhu cầu của tổ chức, doanh nghiệp; phục vụ, hỗ trợ doanh nghiệp;

- Các nhiệm vụ đề xuất phải đảm bảo tính khả thi, có địa chỉ ứng dụng, áp dụng kết quả cụ thể.

2. Yêu cầu về hồ sơ đề xuất
- Công văn đề xuất nhiệm vụ của đơn vị;

- Phiếu đề xuất nhiệm vụ (Mẫu theo quy định tại Thông tư số 07/2014/TT-BKHCN ngày 26/5/2014 của Bộ trưởng Bộ Khoa học và Công nghệ);

- Bảng tổng hợp đề xuất nhiệm vụ (mẫu kèm theo);

- Văn bản thể hiện nhu cầu của doanh nghiệp và cam kết của doanh nghiệp trong việc đối ứng một phần kinh phí, phối hợp thực hiện, tiếp nhận, ứng dụng kết quả (đối với nhiệm vụ xây dựng mô hình điểm).

3. Thời hạn và nơi tiếp nhận hồ sơ đề xuất:

- Thời hạn cuối cùng là ngày 22/3/2021 theo dấu ghi ngày công văn đến hoặc dấu bưu điện trên hồ sơ.
- Nơi tiếp nhận hồ sơ: Hồ sơ nộp 01 bộ bản chính qua đường Công văn về Tổng cục Tiêu chuẩn Đo lường Chất lượng, số 08 đường Hoàng Quốc Việt, Nghĩa Đô, Cầu Giấy, Hà Nội. File điện tử gửi về địa chỉ email vukhtc@tcvn.gov.vn.

Thông tin chi tiết liên hệ: Vụ Kế hoạch Tài chính, Tổng cục Tiêu chuẩn Đo lường Chất lượng, điện thoại: 0243 7911615; 0243 7911626.
Bộ Khoa học và Công nghệ thông báo để các cơ quan, đơn vị triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Bộ trưởng (để b/c);

- Các đơn vị thuộc Bộ;

- Các tổ chức KHCN;

- Các Viện, trường;

- Cổng thông tin điện tử Bộ KHCN, Tổng cục TĐC;
- Lưu: VT, TĐC.
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ng cao hiệu quả hoạt động sản xuất kinh doanh lĩnh vực lương thực của Công ty Cổ phần bảo vệ thực vật An Giang (AGPPS) thông qua việc áp dụng các giải pháp suất, chất lượng
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